
Классный час ко Дню Победы 
«Поклонимся  великим тем годам….» 

Цель: Формировать уважительное отношение к героям ВОВ, прошлому 
нашей Родины. 
Задачи: - познакомить учащихся с подвигами народа в годы ВОВ; 
               - расширить знания учащихся о Великой Отечественной войне; 
               - воспитывать у  школьников патриотические чувства: уважение    к 
старшему поколению, чувство гордости за свой народ, свою Родину. 
Оборудование: компьютер, проектор, экран. 
  Ход занятия. 
Вводная беседа. 
Актуализировать  знания о празднике Победы. (- Какой праздник 
приближается? Какому событию он посвящен?) 

Учитель: Есть события, даты, имена людей, которые вошли в историю 
города, края страны и даже в историю всей Земли. О них пишут книги, 
рассказывают легенды, сочиняют стихи, музыку. Главное же – о них помнят. 
И эта память передаётся из поколения в поколение и не даёт померкнуть 
далёким дням и событиям. Одним из таких событий стала Великая 
Отечественная война нашего народа против фашистской Германии. Память о 
ней должен сохранить каждый . 

                    Тем, кто шёл в бой за Родину, выстоял и победил …. 
                    Тем, кто был сожжён в бухенвальдских печах, 
                    Тем, кто на речных переправах шёл, словно камень , ко дну. 
                    Тем, кто навек безымянный канул в фашистском плену, 
                    Тем, кто ради правого дела сердце отдать был готов, 
                    Всем тем, кто ушёл в бессмертие и победил, посвящается ... 

                         Сегодня мы свами проводим урок мужества. 
 (Звучит песня «Священная война» Автор текста - В.Лебедев-Кумач, 
композитор - А. Александров) 
 УЧИТЕЛЬ 
Вспомним через века, через года,​
О тех, кто уже не придёт никогда. ​
Вспомним!​
Прошу всех встать. Склоним головы перед величием подвига советского 
солдата. Почтим память всех погибших минутой молчания. Минута 
молчания.   
Учитель: - Говоря о войне, мы часто говорим о подвигах. Как вы понимаете 
слово - "подвиг"? (Учащиеся рассуждают.) 
     Подвиг - это когда в великом бескорыстном порыве души человек отдает 
себя людям, во имя людей жертвует всем, даже собственной жизнью. 
Бывает подвиг одного человека, двух, трех, сотен, тысяч, а бывает ПОДВИГ 
НАРОДА, когда народ поднимается на защиту Отечества, его чести, 
достоинства и свободы.   
 УЧИТЕЛЬ 



- А сейчас давайте сделаем свой плакат «Мы голосуем за мир!»​
У вас на столе лежат листы цветной бумаги. Положите на них свою руку и 
обведите ее. Теперь вырежьте точно по контуру. А сейчас наклеим эти «руки» 
на нашу заготовку. (Получается плакат, на котором к солнцу тянутся руки 
детей.) 
 


